


★迷惑メール対策の必要性を感じず、迷惑メール対策を全くしていない人の場合、１日５通以上
の迷惑メールを受信している人が５０％に上ります。中には、１日１００通以上も受信している人
もいます。 

  （迷惑メール相談センターアンケート結果） 
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★携帯電話事業者が提供している『迷惑メールフィルター』のうち、導入が容易な「かんたん設定」
を試してみると、迷惑メールを激減する効果がありました 

  （迷惑メール相談センター実証実験結果） 

［A社］ ［B社］ 
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★迷惑メールフィルターの設定方法（パソコンの場合） 

 ほとんどのインターネットサービスプロバイダーは、迷惑メールフィルター
を提供していますので、ご利用のプロバイダーのホームページをご覧いた
だくか、会員サポート等にお問い合わせください。 

■ 携帯電話会社問い合わせ先 
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「不注意な行為」をしてはいけません 

身に覚えのない迷惑メールに掲載され
たＵＲＬをクリックしたり、登録や返信な
どの行為をうっかりしてしまうと、送信
者にあなたのアドレスが利用中である
ことが分かってしまいます。 

迷惑メールが届いても、ＵＲＬのクリック
等の行為は決してしてはいけません。 
 

★迷惑メールに「不注意な行為」（ＵＲＬクリック、メール返信、登録・解約）を行うと、大量の迷
惑メールが届くようになってしまいました。（迷惑メール相談センター実証実験） 
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スマートフォンの場合、迷惑メールに特に注意！ 

スマートフォンでは、従来の携帯電話より
も、インターネットに接続する機会が多くな
り、迷惑メールを招く危険性が高まります。 

スマートフォンを利用するようになって迷惑
メールが増えたとのアンケート結果もある
ことから、十分に注意して下さい。 

★従来の携帯電話からスマートフォンに換えて、
迷惑メールが増えた方に、その原因を尋ねると、
「ネットの利用が増えたから」という回答が36.1%
と最も多かったところです 

 （迷惑メール相談センターアンケート結果） 
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